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COLORS AND TEXTURES
COLORES Y TEXTURAS

thickness 7 mm approx. 

Inspirada en el Expresionismo 
Abstracto, la colección Go! va más 
allá y se basa en la estética del Action 
Painting que ponía el énfasis en el 
propio acto de pintar. Esta corriente 
pictórica se caracterizaba por la idea 
de plasmar en el lienzo no una imagen, 
sino un suceso que reflejaba un 
instante de la vida.
Con esta colección, la superficie del 
porcelanico, de manera espontánea 
y enérgica, es decir, sin un esquema 
prefijado, se convierte en un Espacio de 
Libertad y no en la mera reproducción 
de la realidad consciente.

thickness 7 mm approx. 

Esta corriente derivó, con el tiempo, 
en diferentes formas de contemplar 
la superficie y al lienzo como un 
campo de juego en el que reproducir, 
rediseñar, analizar o expresar 
un suceso real o imaginario. 
Una de estas nuevas formas de 
Action Painting era el Dripping 
en la que se derramaba pintura 
sobre una superficie colocada en 
el suelo mediante movimientos 
semiautomáticos sometidos casi 
únicamente a las reglas del azar. 
Convirtiéndose en el arte más libre 
de emociones espontáneas.

Inspired by Abstract Expressionism, 
Go! Collection goes beyond it and 
focuses on the aesthetics of Action 
Painting that put the emphasis on 
the act of painting itself. This pictorial 
current was characterized by the idea 
of expressing on the canvas not an 
image, but an event that reflected an 
instant of life.
In this collection, the design on 
the surface, spontaneously and 
energetically, that is, without a 
predetermined scheme, becomes a 
Space of Freedom and not the mere 
reproduction of conscious reality.

This current derived, in time, in 
different ways of contemplating 
the surface as a playing field in 
which to reproduce, redesign, 
analyze or express a real or 
imaginary event. One of these 
new forms of Action Painting was 
the Dripping in which paint was 
spilled on a surface placed on 
the floor through semiautomatic 
movements subject only to the 
rules of chance. Becoming the art 
freest of spontaneous emotions.
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WALL:
Go crazy! grey natural
44,63x89,46 cm
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FLOOR:
Go crazy! blend natural
89,46x89,46 cm

WALL:
Go crazy! blend natural
44,63x89,46 cm
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Go crazy! natural
89,46x89,46 cm
G-6372

Go crazy! natural
44,63x89,46 cm
G-6224

SIMPLE*

Peldaño Simple-45 (45x90 cm) 5305

5585

5315

(90x90 cm)

(45x90 cm)

Peldaño Simple-90 

Peldaño simple Áng. 

Natural

GRADONE*

Peldaño Grad-45

Peldaño Grad-90

Peldaño Grad. Áng.

Peldaño Grad. Áng.5609Peldaño Simple Áng. (90x90 cm)

5603

5779

5623

5829

(45x90 cm)

(90x90 cm)

(45x90 cm)

(90x90 cm)

Natural

* Available in all colours of Go Crazy! Collection.
* Disponible en todos los colores de la Colección Go Crazy!

Go crazy! natural rodapié 90*
7,3x89,46 cm
G-5125

Go crazy! natural rodapié 45*
7,3x44,63 cm
G-5085

Go crazy! natural 
mos. 5x5*
29,75x29,75 cm
G-6644

thickness 7 mm approx. 

FORMATS_FORMATOS SPECIAL PIECES_PIEZAS ESPECIALES

STEPS_PELDAÑOS

GREY
NATURAL FINISH

CLASE 2
UNE-ENV 12633

R10
DIN 51130

DCOF>42
ANSI A 137.1-2012
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Go crazy! natural
89,46x89,46 cm
G-6372

Go crazy! natural
44,63x89,46 cm
G-6224

* Available in all colours of Go Crazy! Collection.
* Disponible en todos los colores de la Colección Go Crazy!.

Go crazy! natural rodapié 90*
7,3x89,46 cm
G-5125

Go crazy! natural rodapié 45*
7,3x44,63 cm
G-5085

Go crazy! natural 
mos. 5x5*
29,75x29,75 cm
G-6644

SIMPLE*

Peldaño Simple-45 (45x90 cm) 5305

5585

5315

(90x90 cm)

(45x90 cm)

Peldaño Simple-90 

Peldaño simple Áng. 

Natural

GRADONE*

Peldaño Grad-45

Peldaño Grad-90

Peldaño Grad. Áng.

Peldaño Grad. Áng.5609Peldaño Simple Áng. (90x90 cm)

5603

5779

5623

5829

(45x90 cm)

(90x90 cm)

(45x90 cm)

(90x90 cm)

Natural

FORMATS_FORMATOS SPECIAL PIECES_PIEZAS ESPECIALES

STEPS_PELDAÑOS

thickness 7 mm approx. 

BLEND
NATURAL FINISH

CLASE 2
UNE-ENV 12633

R10
DIN 51130

DCOF>42
ANSI A 137.1-2012
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FLOOR:
Go wild! grey natural
89,46x89,46 cm

Go wild! grey natural rodapié 90
89,46x89,46 cm
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FLOOR:
Go wild! blend natural
89,46x89,46 cm
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Go wild! natural
89,46x89,46 cm
G-6372

Go wild! natural
44,63x89,46 cm
G-6224

* Available in all colours of Go Wild! Collection.
* Disponible en todos los colores de la Colección Go Wild!.

Go wild! natural rodapié 90*
7,3x89,46 cm
G-5125

Go wild! natural rodapié 45*
7,3x44,63 cm
G-5085

Go wild! natural 
mos. 5x5*
29,75x29,75 cm
G-6644

GREY

SIMPLE*

Peldaño Simple-45 (45x90 cm) 5305

5585

5315

(90x90 cm)

(45x90 cm)

Peldaño Simple-90 

Peldaño simple Áng. 

Natural

GRADONE*

Peldaño Grad-45

Peldaño Grad-90

Peldaño Grad. Áng.

Peldaño Grad. Áng.5609Peldaño Simple Áng. (90x90 cm)

5603

5779

5623

5829

(45x90 cm)

(90x90 cm)

(45x90 cm)

(90x90 cm)

Natural

thickness 7 mm approx. 

FORMATS_FORMATOS SPECIAL PIECES_PIEZAS ESPECIALES

STEPS_PELDAÑOS

NATURAL FINISH

CLASE 2
UNE-ENV 12633

R10
DIN 51130

DCOF>42
ANSI A 137.1-2012



2120

Go wild! natural
89,46x89,46 cm
G-6372

Go wild! natural
44,63x89,46 cm
G-6224

FORMATS_FORMATOS

* Available in all colours of Go Wild! Collection.
* Disponible en todos los colores de la Colección Go Wild!.

SPECIAL PIECES_PIEZAS ESPECIALES

Go wild! natural rodapié 90*
7,3x89,46 cm
G-5125

Go wild! natural rodapié 45*
7,3x44,63 cm
G-5085

Go wild! natural 
mos. 5x5*
29,75x29,75 cm
G-6644

STEPS_PELDAÑOS

SIMPLE*

Peldaño Simple-45 (45x90 cm) 5305

5585

5315

(90x90 cm)

(45x90 cm)

Peldaño Simple-90 

Peldaño simple Áng. 

Natural

GRADONE*

Peldaño Grad-45

Peldaño Grad-90

Peldaño Grad. Áng.

Peldaño Grad. Áng.5609Peldaño Simple Áng. (90x90 cm)

5603

5779

5623

5829

(45x90 cm)

(90x90 cm)

(45x90 cm)

(90x90 cm)

Natural

BLEND
thickness 7 mm approx. 

NATURAL FINISH

CLASE 2
UNE-ENV 12633

R10
DIN 51130

DCOF>42
ANSI A 137.1-2012
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TECHNICAL CHARACTERISTICS_CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

w w w . l a n d p o r c e l a n i c o . c o m

LAND PORCELANICO S. L. does not take any responsibility of printing mistakes in 
any data of this catalogue. Check and confirm the data with LAND PORCELANICO 
S.L. , before any order. All technical characteristics and specifications are based on 
the available information at the printing moment, they can suffer alterations without 
warning according to changes in markets, in technological innovations or in any 
other factor. LAND PORCELANICO S.L.  has the right to modify them without any 
responsibility or any commitment.

LAND PORCELÁNICO S. L. no asume ninguma responsabilidad por errores 
de impresión en cualquier dato reflejado en el presente catálogo. Por tal motivo, 
para la realización de cualquier pedido se solicita que sean confirmados a LAND 
PORCELÁNICO S.L. o a su distribuidor. Todas las características y especificaciones 
técnicas están basadas en la información disponible al momento de la impresión 
del presente catálogo y podrán cambiar o variar sin previo aviso de acuerdo a las 
circunstancias del mercado y/o a las innovaciones tecnológicas y/o a cualquier otro 
factor. LAND PORCELÁNICO S. L., se reserva el derecho a modificarlos en cualquier 
otro momento sin incurrir en ninguna obligación ni responsabilidad.

GO   7 mm
Length and width. Lunghezza e larghezza. 
Longitud y anchura. Länge und Breite
Orthogonality. Ortogonalità. 
Ortogonalidad. Rechtwinkligkeit
Straightness of sides. Rettilineità dei lati. 
Rectitud de lados. Kantengeradigkeit
Surfaces flatness. Planarità. 
Planitud. Ebenflächigkeit

MEASUREMENTS AND SURFACES APPEARANCE
MEDIDAS Y ASPECTO SUPERFICIAL

STANDARD TEST METHOD
MÉTODO DE ENSAYO

STANDARD PRESCRIBED  VALUES
VALORES STANDARD NORMA *

6

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIETÀ FISICHE
PROPIEDADES FÍSICA 

No surface defects or cracks should be visible
No debe presentar defectos ni grietas superficiales visibles

≥ 700 N 1400 N 

40 N/mm 

Water absorption. 
Absorción de agua. 
Breaking strength, in N.  
Carga de rotura, en N. 

thickness       7,5 mm
spessore     7,5 mm
grosor       7,5 mm

Modulus of rupture. 
Resistencia a la flexión. 

Resistance to thermal shock.  
Resistencia al choque térmico. 
Frost resistance. 
Resistencia a la helada. 
Coefficient of friction. 
Coeficiente de fricción.

Colour resistance to light.  
Resistencia del color a la luz. 

There should be no colour variations
No debe presentar variaciones de color

No alterations in colour and shine
No presenta variaciones de color y brillo

Frost Resistant
Resistente a la Helada

No surface defects should be visible
No debe presentar defectos superficiales visibles Resistant. Resistente

PHYSICAL PROPERTIES
PROPIEDADES FÍSICA 

-
DIN 51130
UNE-ENV 12633
DCOF - ANSI A 137.1

R10
Clase 2
>0.42

CHEMICAL PROPERTIES
PROPIEDADES QUÍMICAS 

Chemical resistance. 
Resistencia química.
Resistance to staining. 
Resistencia a las manchas.

Resistance to household cleaning products 
and swimmingpools salts.
Resistencia a productos domésticos y sales para piscinas.

Min. UB

Declared Value
Valor Declarado

*  The Land values are the average of different production consignments. For further detail information, please check with our commercial network.
    Los valores declarados son el promedio obtenido a través de ensayos de diferentes producciones. Para la obtención de una información detallada consultar a la red comercial.

 For projects check technical information with our cmmercial networks. / Para proyectos obtenga información técnica a través de nuestra red comercial.



w w w . l a n d p o r c e l a n i c o . c o m

Ctra. Castellón-San Juan de Moró km. 12,5 12130 San Juan de Moró. Castellón. Spain.
T: +34 964 70 10 15 | E: land@landporcelanico.com 

TEXTILE TEXTILE 

GO!


